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TU PARTICIPACIÓN, 
ES NUESTRO 
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CONSEJO ESTATAL 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 
 

14 DE DICIEMBRE DE 2021 

10:00 HORAS 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA;  

 

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM;  

   

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; 

 

4. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR EL CONSEJO ESTATAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, DE 

FECHAS 29 DE OCTUBRE Y 22 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO; 

 

5. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE 

EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, POR EL QUE SE APRUEBA EL REGLAMENTO PARA LA 

ORGANIZACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL ARCHIVO DEL PROPIO INSTITUTO; 

 

6. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE 

EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL PROGRAMA ANUAL DE 

TRABAJO 2022 DE LA CONTRALORÍA GENERAL DEL PROPIO INSTITUTO. 

 

7. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE 

EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA PÉRDIDA DE 

ACREDITACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES: ACCIÓN NACIONAL Y 

DEL TRABAJO, Y SE DISTRIBUYE EL MONTO DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO LOCAL 

QUE CORRESPONDE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES PARA EL 

SOSTENIMIENTO DE SUS ACTIVIDADES ORDINARIAS PERMANENTES Y ESPECÍFICAS 

DURANTE EL EJERCICIO FISCAL DOS MIL VEINTIDÓS. 
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8. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN EN SU CASO, ACUERDO QUE EMITE 

EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, POR EL QUE SE DETERMINAN LOS MONTOS DE 

FINANCIAMIENTO PRIVADO QUE PODRÁN RECIBIR LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE SU 

MILITANCIA Y SIMPATIZANTES DURANTE EL EJERCICIO DOS MIL VEINTIDÓS. 

 

9. PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 

RESOLUCIONES QUE, A PROPUESTA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EMITE EL 

CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

DE TABASCO, EN LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES 

SIGUIENTES: 

 

A) PES/95/2021 POR LA QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE LA VULNERACIÓN AL 

PRINCIPIO DEL INTERÉS SUPERIOR DE LA NIÑEZ, ATRIBUIBLE AL CIUDADANO 

CARLOS PRIEGO PÉREZ, OTRORA CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 

JALAPA, TABASCO, Y LA CULPA IN VIGILANDO AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

DE MÉXICO, PROMOVIDO POR EL CIUDADANO FERNANDO EMILIO PRIEGO ZURITA; 

 

B) PES/103/2021 POR LA QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE LA VULNERACIÓN AL 

PRINCIPIO DEL INTERÉS SUPERIOR DE LA NIÑEZ, ATRIBUIBLE AL CIUDADANO 

JOSÉ ALFONSO MOLLINEDO ZURITA, OTRORA CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE JALAPA, TABASCO Y LA CULPA IN VIGILANDO AL PARTIDO 

MOVIMIENTO CIUDADANO, PROMOVIDO POR EL PARTIDO MORENA; 

 

C) PES/104/2021 POR LA QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE LA VULNERACIÓN AL 

PRINCIPIO DEL INTERÉS SUPERIOR DE LA NIÑEZ, ATRIBUIBLE AL CIUDADANO 

EFRAÍN NARVÁEZ HERNÁNDEZ, OTRORA CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL DE TACOTALPA, TABASCO, Y LA CULPA IN VIGILANDO A LOS 

PARTIDOS ACCIÓN NACIONAL Y REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PROMOVIDO 

POR ARI CRISTHELL VASCONCELO ORTIZ; 

 

D) PES/107/2021 POR LA QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE LA VULNERACIÓN AL 

PRINCIPIO DEL INTERÉS SUPERIOR DE LA NIÑEZ, ATRIBUIBLE AL CIUDADANO 

JOSÉ MANUEL LIZÁRRAGA PÉREZ, OTRORA CANDIDATO A LA DIPUTACIÓN LOCAL 

DEL DISTRITO ELECTORAL 15, Y LA CULPA IN VIGILANDO AL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO, PROMOVIDO POR LA CIUDADANA LORENA LEYVA 

GÓMEZ; 

 

E) PES/117/2021 POR LA QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE LA VULNERACIÓN AL 
PRINCIPIO DEL INTERÉS SUPERIOR DE LA NIÑEZ, ATRIBUIBLE AL CIUDADANO 
JUAN ÁLVAREZ CARRILLO, OTRORA CANDIDATO A LA DIPUTACIÓN DEL DISTRITO 
18, CON CABECERA EN MACUSPANA, TABASCO, Y LA CULPA IN VIGILANDO AL 
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PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PROMOVIDO POR EL PARTIDO 
MORENA; 
 

F) PES/132/2021 POR LA QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE LA VULNERACIÓN AL 

PRINCIPIO DEL INTERÉS SUPERIOR DE LA NIÑEZ, ATRIBUIBLE AL CIUDADANO LUIS 

ROBERTO SALINAS FALCÓN, OTRORA CANDIDATO A LA DIPUTACIÓN LOCAL POR 

EL DISTRITO 11, CON CABECERA EN TACOTALPA, TABASCO, Y LA CULPA IN 

VIGILANDO DEL PARTIDO MORENA; CON MOTIVO DE LA DENUNCIA PRESENTADA 

POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. 

 

10. INFORME QUE RINDE LA PRESIDENCIA, RESPECTO DE LOS TRABAJOS REALIZADOS 

POR LA JUNTA ESTATAL EJECUTIVA, DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 25 

DE NOVIEMBRE AL 08 DE DICIEMBRE DE 2021;  

 

11. INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO, RESPECTO DE LA RECEPCIÓN Y 

TRÁMITE DE LOS RECURSOS INTERPUESTOS EN EL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTIUNO EN CONTRA DE LOS ACTOS O RESOLUCIONES DE LOS ÓRGANOS 

CENTRALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE 

TABASCO, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 117, NUMERAL 2, 

FRACCIONES IX Y X DE LA LEY ELECTORAL Y DE PARTIDOS POLÍTICOS DEL ESTADO 

DE TABASCO; 

12. INFORME QUE PRESENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO, EN CUMPLIMIENTO AL 

ACUERDO EMITIDO POR EL CONSEJO ESTATAL, MEDIANTE EL CUAL SE 

DETERMINARON LAS MEDIDAS DE RACIONALIDAD, AUSTERIDAD Y DISCIPLINA 

PRESUPUESTARIA, PARA EL GASTO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, DURANTE EL EJERCICIO PRESUPUESTAL DOS MIL 

VEINTIUNO, ELABORADO POR EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 

EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DE TABASCO, CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DE 2021; 

13. ASUNTOS GENERALES; Y 

14. CLAUSURA. 

 


